
Przedmiar robót  (robota budowlana)

Podstawa nakładu, opis pozycji, wyliczenie ilości robót Ilosć Krot. Jedn.

1 Remont budowli regulacyjnych na potoku Nietecz w km 2+970-3+000

1.1 Kalkulacja własna

Udrożnienie koryta rzeki polegające na mechanicznej wycince i karczowaniu zakrzaczeń (zakrzaczenia gęste)

w km 2+970-3+000 30*1,2*2/10000 = 0,007200

0,007200 0,007200 ha

1.2 KNR 1501/205/1

Rozbiórka budowli siatkowo-kamiennych, kosze z kamieniem, bez wyprawy

w km 2+985-3+000 15*1*1 = 15,000000

15,000000 15,000000 m3

1.3 KNR 201/206/5 (1)

Roboty ziemne koparkami podsiębiernymi z transportem urobku samochodami samowyładowczymi do 1·km, koparka 0,60·m3, grunt 

kategorii IV, samochód do 5·t

w km 2+970-3+000 30*1 = 30,000000

30,000000 30,000000 m3

1.4 KNR 211/413/1

Zasyp wyrwy poprzez wykonanie budowli siatkowo-kamiennych, kosze z siatki stalowej bez wyprawy, kosz o wymiarach 15,0x1 x0,5 ·m 

(przewidziano 50% (kamienia z odzysku)

w km 2+985-3+000 15*1*0,5*2 = 15,000000

15,000000 15,000000 m3

1.5 KNR 211/413/1

Zasyp wyrwy poprzez wykonanie budowli siatkowo-kamiennych, kosze z siatki stalowej bez wyprawy, kosz o wymiarach 5,0x1,0x0,5·m

w km 2+975-2+985 1*0,5*2*10 = 10,000000

10,000000 10,000000 m3

1.6 Kalkulacja własna

Rozbiórka istniejących barier ochronnych i ponowny  ich montaż

15 = 15,000000

15,000000 15,000000 mb

1.7 KNR 211/401/9

Zasyp wyrwy poprzez wykonanie narzutu kamiennego luzem, z brzegu, wyładunek ręczny, narzut podwodny z kamienia ciężkiego lub 

średniego

w km 2+975-3+000 25*0,2*1 = 5,000000

5,000000 5,000000 m3


